



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/9/2023

گورنر HOCHUL نے نیو یارک کے شہریوں کو لگاتار بڑھتے ہوئے اور شدید سیلاب سے بچانے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں

قانون سازی (S.5186-A/A.5221-A) محکمہ ماحولیاتی تحفظ کو ہدایت دیتی ہے کہ ساحلی کناروں کو مستحکم کرنے کے لیے فطرت پر مبنی سدباب کے طریقوں کو ترجیح دی جائے

قانون سازی (A.1967/S.5400) تقاضا کرتی ہے کہ جب گھروں کی خریداری کی جائے تو سیلاب کے بارے میں انکشافات کیے جائیں

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے شہریوں کو سیلاب سے بچانے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں کیونکہ طوفانوں کی کثرت اور شدت بڑھتی چلی جا رہی ہے۔ قانون سازی (S.5186-A/A.5221-A) محکمہ ماحولیاتی تحفظ سے تقاضا کرتی ہے کہ ساحلی کنارے کے انتظام کے لیے فطرت پر مبنی سدباب کے طریقوں سے متعلق اجازت نامے کے ضوابط اور رہنمائی نافذ کی جائے۔ قانون سازی (A.1967/S.5400) فروخت کنندگان سے تقاضا کرتی ہے کہ گھروں کے خریداروں کو اس بات سے آگاہ کیا جائے کہ کیا یہ املاک سیلاب کے خطرے کی زد میں آنے والے علاقے میں واقع ہے یا ماضی میں زیر آب آ چکی ہے۔ یہ قانون سازی، ماحولیاتی استحکام اور نیو یارک کے شہریوں کی سلامتی کی خاطر گورنر Hochul کے عزم کو اجاگر کرتی ہے۔

"آج کا دن نیو یارک کے شہریوں کو موسمیاتی تبدیلیوں اور شدید موسمی حادثات کے اثرات سے بچانے کی خاطر ہمارے مشن میں ایک اہم قدم ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ قانون سازی، قدرتی مسکنوں کی بحالی کے لیے ہمارے عزم کو اجاگر کرتی ہے، جو کہ شدید سیلاب کی صورت میں ہمارے لیے سب سے بڑی قدرتی ڈھال ہوتے ہیں، اور نیو یارک کے شہریوں کو سیلاب کے طویل مدتی خطرات سے تحفظ دیتے ہیں۔"

قانون سازی (S.5186-A/A.5221-A) ماحولیاتی تحفظ کے قانون میں ترمیم کرتی ہے کہ محکمہ ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation، DEC) سے تقاضا کیا جائے کہ ریاست میں ساحلی کناروں کو مستحکم بنانے کے لیے فطرت پر مبنی سدباب کے طریقوں کے استعمال کی اجازت اور حوصلہ افزائی کی جائے اور جب اس سے متعلق قواعد و ضوابط کی اشاعت اور نفاذ کیا جائے تو حل کرنے کے ایسے طریقے فراہم کرتی ہے۔

ریاستی سینیٹر Shelley B. Mayer نے کہا، "سمندری طوفان آئیڈا کے بعد، سیلاب سے ہونے والے نقصانات میں امداد کے لیے بہت سے حلقوں نے مجھ سے رابطہ کیا تھا۔ میں خوش تھی کہ میرا دفتر ان افراد کی مدد کر سکتا ہے، لیکن موسمیاتی تبدیلی کے نظامی اثرات کے لیے بہت زیادہ کچھ درکار ہوتا ہے۔ سیلاب اور موسمیاتی تبدیلی سے متعلق نقصانات کے بڑھتے ہوئے خطرے کے پیش نظر، یہ ضروری ہے کہ ہم پیش بندی کے فعال اقدامات کریں۔ زندگی سے بھرپور ساحلی کنارے سیلاب کے خلاف روک تھام کر سکتے ہیں، پانی کے معیار کو بہتر بنا سکتے ہیں اور ہمارے استحکام میں مضبوطی لا سکتے ہیں۔ میں اس اہم قانون سازی پر دستخط کرتے ہوئے قانون کا حصہ بنانے پر گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں۔ میں اپنے ساتھی ممبر اسمبلی Steve Otis کا بھی شکریہ ادا کرتی ہوں کہ انہوں نے اسمبلی میں اس قانون سازی کی حمایت کی ہے، اور سٹیو دی ساؤنڈ اور ریور کیپر کا بھی

شکریہ ادا کرتی ہوں کہ انہوں نے ماحولیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے کی کوششوں کے حوالے سے اس بل پر اثرات مرتب کیے ہیں اور اپنے دفتر کے ساتھ اس قانون سازی پر کام کیا ہے۔"

**رکن اسمبلی Steven Otis نے کہا،** "زندگی سے بھرپور ساحلی کناروں کے اصول بہت اہم ہیں تاکہ ساحلی پائیداری میں بہتری لائی جائے، سیلاب کے اثرات میں کمی لائی جائے، ساحل کے گٹاؤ کی روک تھام کی جائے اور قدرتی مسکنوں کی حفاظت کی جائے۔ گورنر NYS، Kathy Hochul، محکمہ ماحولیاتی تحفظ، ریور کیپر، دی نیچر کنزروینسی، سیو دی ساؤنڈ اور دیگر ماحولیاتی گروپس کا شکریہ جنہوں نے ان اہم پالیسیوں کی معاونت کی ہے۔ ساحلی کمیونٹیز کے لیے یہ اہم قانون سازی ہے جو ایسے وقت میں فطرت پر مبنی پالیسیوں کو آگے بڑھانے میں مدد دے گی جب درست طریقوں کی ضرورت ہوتی ہے۔"

قانون سازی (A.1967/S.5400) گھروں کے خریداروں کے لیے سیلاب کے خطرے کے بارے میں "جاننے کا حق" مقرر کرتی ہے۔ پہلے فروخت کنندگان اس بات کا انتخاب کر سکتے تھے کہ حساب کتاب بند ہونے پر خریدار کو \$500 کا ایک کریڈٹ ملے اور افشا کرنے کی شرط ختم کر دی گئی تھی۔ یہ قانون سازی "کریڈٹ والی شرط" ختم کرتی ہے اور املاک کے حقیقی لین دین پر سیلاب کے خطرے، سیلاب کے ماضی، اور سیلاب کے بیمے سے متعلق معلومات کے افشا کا تقاضا کرتی ہے۔

**ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا،** "ہفتہ ماحولیات NYC کے دوران، ہم خاص طور پر اپنی مقامی کمیونٹیز میں موسمیاتی بحران کے تباہ کن اثرات پر سوچ بچار کرتے ہیں، جن میں شدید موسمی واقعات جیسے کہ سیلاب شامل ہے۔ اس نئی حقیقت پر جوابی کارروائی کرتے ہوئے، آج ہماری، سیلاب کے انکشاف سے متعلقہ قانون سازی پر دستخط کیے جا رہے ہیں جو تقاضا کرتی ہے کہ گھر کے خریداروں کو سیلاب کے خطرے سے متعلق معلومات فراہم کی جائیں، تاکہ انہیں باخبر خریداری کرنے کے لیے ضروری وسائل فراہم کیے جائیں۔ ہفتہ ماحولیات کے دوران اس قانون سازی پر دستخط کرنے پر میں گورنر Kathy Hochul کا بے حد شکر گزار ہوں، اس کے ساتھ ہی سینیٹ کی رہنما Andrea Stewart-Cousins اور اسمبلی کی طرف سے ہماری قانون سازی کے اسپانسر Bobby Carroll کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

**رکن اسمبلی Robert Carroll نے کہا،** "جب ہم موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے کے لیے کام کر رہے ہیں، تو ہمیں اس سے ہونے والے نقصانات کے سدباب کے لیے بھی اقدامات کرنے ہوں گے۔ مجھے یہ دیکھ کر خوشی ہو رہی ہے کہ گورنر Hochul میری قانون سازی A.1967/S.5400 پر دستخط کر رہی ہیں، جس کے نتیجے میں نیو یارک کے شہریوں کے لیے اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ گھر کی خریداری کے وقت ان کے پاس وہ معلومات موجود ہیں جو سیلاب سے اپنے گھروں کی بہترین انداز میں حفاظت کرنے کے لیے ضروری ہیں۔"

**ریور کیپر سینیٹر مینیجر برائے حکومتی معاملات Jeremy Cherson نے کہا،** "گورنر Hochul کی جانب سے لیونگ شور لائنز ایکٹ اور فلڈ رسک ڈسکلوزر قانون سازی پر دستخط ہی ریاست نیو یارک میں موسمیاتی استحکام کے لیے ایک اہم قدم ہے۔ جیسا کہ لیونگ شور لائنز ایکٹ میں تصور پیش کیا گیا ہے، کہ ساحلی کناروں کے ساتھ اونچی لہروں کی آبی گزرگاہوں کا ذمہ دارانہ انتظام و انصرام اس بات کو یقینی بنانے میں مدد دے گا کہ اجازت کاری کے فیصلے قدرتی ساحلی کناروں کی معاونت کرتے ہیں جو جنگلی حیات کے لیے رہائشی مسکن اور اس کے علاوہ کمیونٹیز کے لیے سیلاب سے تحفظ بھی فراہم کرتے ہیں۔ سیلاب کے خطرے کے انکشاف کے ساتھ، نیو یارک ہماری رئیل اسٹیٹ مارکیٹ میں ماحولیاتی خطرے کے حوالے سے شفافیت میں اضافہ کرے گا، گھروں کے خریداروں کو اپنی ممکنہ املاک کو درپیش سیلاب کے خطرے کے بارے میں معلومات فراہم کرتے ہوئے باختیار بنانے گا۔ حیاتیاتی تنوع اور فروغ پذیر کمیونٹیز کو فروغ دینے کی خاطر ہمارے ساحلوں کی اہمیت کو تسلیم کرنے کے علاوہ، ماحولیاتی خطرے کے انکشاف کے لیے گورنر Hochul کے عزم پر آپ کا شکریہ۔"

**سیو دی ساؤنڈ کے نائب صدر برائے تحفظ آب David Ansel نے کہا،** "کئی سالوں تک کام کرنے کے بعد، ہم لیونگ شور لائنز اور فلڈ ڈسکلوزر بلز کو قانون بننے ہوئے دیکھ کر بہت خوش ہیں۔ گورنر کے دستخط اور مقننہ میں زبردست حمایت سے اس بات کا اظہار ہوتا ہے کہ نیو یارک کے رہنما سمجھتے ہیں کہ ہمیں موسمیاتی تبدیلیوں کے نتیجے میں تند و تیز طوفانوں اور سمندر کی بلند ہوتی ہوئی سطحوں کے مطابق ردوبدل کرنے کے لیے اقدامات کرنے

چاہئیں۔ قدرتی خصوصیات جیسے کہ سمندری دیواروں جیسے سخت ڈھانچے کے بجائے مقامی دلدل گھاس اور شیل فٹش والے ریتیلے ساحل کے استعمال سے ساحلی برادریوں، جنگلی حیات اور پانی کے معیار کو فائدہ پہنچتا ہے۔ سیلاب کے خطرات کے بارے میں شفافیت کو یقینی بنانے سے افراد اور کمیونٹیز کو اپنے مستقبل کے لیے دانشمندانہ فیصلے کرنے میں مدد ملتی ہے۔ ہم گورنر Hochul اور بلوں کے اسپانسرز کی قیادت پر ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اب ہم مزید صحت بخش، زیادہ لچکدار ساحلی کناروں اور کمیونٹیز میں ان بلوں کے وعدے پر، اس پورے خطے کے شراکت داروں کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں۔"

**سیرا کلب اٹلانٹک چیپٹر کنزرویشن کے ڈائریکٹر Roger Downs نے کہا،** "اس میں کوئی شک نہیں کہ موسمیاتی تبدیلیوں کی تباہ کاریاں، تیزی سے شدت اختیار کرتے ہوئے سیلابوں اور طوفانی لہروں سے نیو یارک کے ساحلی کناروں اور خشکی کی اندرونی آبی گزرگاہوں کو متاثر کرتی رہیں گی۔ مہنگی سمندری دیواروں سے ہمارے ساحلوں کو مزید پختہ کرنے کی کوششوں سے کٹاؤ کا مسئلہ مزید بڑھ جائے گا، کیونکہ فطری سطحوں کو پختہ کرنے سے آس پاس کی املاک، ساحلوں اور پشتوں کے عدم استحکام کے عمل میں تیزی آتی ہے۔ ہم سینیٹر Mayer اور رکن اسمبلی Otis کی تعریف کرتے ہیں کہ انہوں نے سمندر کی سطح میں اضافے اور سیلاب کے لیے فطرت پر مبنی حل نکالنے کے طریقوں کو ترجیح دینے کے لیے ایک ابتدائی لائحہ عمل پیش کیا ہے۔ اور اس قانون پر اپنے دستخط کے ساتھ، گورنر Hochul ماحولیاتی نظام کی حوصلہ افزائی کی روایت قائم کر رہی ہیں جس کی شروعات \$4.2 بلین ڈالر کے بانڈ ایکٹ اور گیلے دلدلی علاقوں کے نئے جامع تحفظات کے ساتھ ہو رہی ہے، جن دونوں کو اس سمجھ بوجھ کے ساتھ ڈیزائن کیا گیا ہے کہ اگر ہم اپنی حفاظت کرنے والے ماحولیاتی نظام کے تانے بانے کی حفاظت کرتے ہیں اور اسے پروان چڑھاتے ہیں تو موسمیاتی تبدیلیوں کا سامنا کرتے ہوئے نیو یارک سب سے زیادہ پائیداری کا حامل ہو گا۔"

**نیچرل ریسورسز ڈیفنس کونسل اٹارنی برائے آبی اقدامات Joel Scata نے کہا،** "بہت سارے گھریلو مالکان متعدد آفات کا سامنا کرنے کے بعد ہی اس بارے میں سیکھتے ہیں کہ سیلاب آنے کی صورت میں ان کی جائیداد میں رجحانات کی صورت ہو گی۔ اسی لیے ان خطرات کا انکشاف کرنے کے بارے میں ریاست نیو یارک کا فیصلہ بہت اہم ہے۔ گھروں کے خریداروں کو اپنی زندگی کی سب سے بڑی مالی سرمایہ کاری یعنی اپنے گھر کے بارے میں باخبر فیصلے کرنے کے لیے درکار معلومات فراہم کرنے میں مدد کرنے کے لیے، یہ بل بہت زیادہ مددگار ثابت ہو گا۔ 2021 میں نیو یارک میں، 7,645 گھر خریدے گئے تھے جن کے بارے میں یہ اندازہ لگایا گیا تھا کہ وہاں پہلے سیلاب آ چکا تھا؛ اور ان فروخت شدہ گھروں کے لیے سیلاب سے ہونے والے سالانہ نقصانات کا تخمینہ \$23 ملین سے زیادہ لگایا گیا تھا۔"

**نیو یارک پالیسی اور اسٹریٹجی ڈائریکٹر برائے نیچر کنزروینسی Jessica Ottney Mahar نے کہا،** "نیچر کنزروینسی، گورنر Hochul کو سراہتی ہے کہ ان کی طرف سے ایسی قانون سازی نافذ کی جا رہی ہے - جس میں ساحلوں اور ٹیلوں سے لے کر میٹھے پانی والے گیلے دلدلی اور نمکین دلدلی علاقوں تک - فطرت کے ساتھ کام کرنے کی اہمیت کو تسلیم کیا جا رہا ہے تاکہ بدلتے ہوئے موسمی حالات میں ہمارے لوگوں، جنگلی حیات اور بنیادی ڈھانچے کا تحفظ کیا جائے۔ ریاست نیو یارک بھر کے شہروں اور قصبوں میں قدرتی ساحلی کنارے معیار زندگی اور کمیونٹی کی حفاظت کو بہتر بنانے میں ایک اہم حصہ ہیں۔ نیچر کنزروینسی کی جانب سے اس بل کو اسپانسر کرنے والے سینیٹر Mayer اور رکن اسمبلی Otis کی اس اہم مسئلے پر لگن اور قیادت کے لیے ان کی تحسین و ستائش کی جاتی ہے۔"

###

[ان سبسکرائب کریں](#)